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خرید جدید آرسنال از اسپانیا می‌آید
والنسیا در حال نهایی کردن انتقال مدافع وسط 
اسپانیایی، کریستین موسکرا به باشگاه آرسنال 
است. روزنامه‌های مارکا و آاس گزارش دادند که 
والنسیا منتظر پیشنهاد نهایی برای این مدافع بود 

و اکنون این پیشنهاد روی میز قرار دارد.
موسکرا با مبلغی حدود ۱۵ میلیون یورو به علاوه 
۵ میلیون یورو پاداش متغیر به جمع توپچی‌ها 
می‌پیوندد. مبلغ کل این انتقال ممکن است به ۲۰ 
میلیون یورو برسد، مقداری که والنسیا برای این 

مدافع وسط تعیین کرده بود.
موسکرا روز دوشنبه دیگر تحت نظر کارلوس کوربران 
تمرین نکرد و به لندن رفت تا قرارداد بلندمدتی 
با آرسنال امضا کند. مذاکرات در آستانه نهایی 
شدن است و همه طرف‌ها خروج موسکرا را قطعی 

. نند ا می‌د
والنسیا پس از ارائه دو پیشنهاد تمدید قرارداد امیدوار 
بود که این مدافع را متقاعد کند اما موسکرا هر دو 
پیشنهاد را به دلیل وسوسه تجربه و پروژه ورزشی در 

لیگ برتر رد کرد.

بردغجی رسماً به بارسا پیوست
باشگاه بارسلونا جذب رونی بردغجی با قراردادی تا 
سال 2029 را رسماً اعام کرد. پس از انتشار تصویر 
بازیکن سوئدی-کویتی در جریان تست‌های پزشکی، 

بارسلونا این انتقال را رسماً اعلام کرد.
باشگاه بارسلونا در حساب رسمی بارسا اتلتیک، 
تیم دوم خود، انتقال رونی بردغجی وینگر 19ساله 
از کپنهاگن دانمارک را تأیید کرد. این انتقال پس از 
آن رسمی شد که روز یکشنبه این بازیکن به‌عنوان 
یکی از اعضای تیم در بازگشت به تمرینات معرفی 
شده بود، اما هنوز انتقالش رسمی نشده بود. او تا 

سال 2029 قرارداد امضا کرده است.
پزشکی  تست‌های  ندن  گذرا برای  بردغجی 
پیش‌فصل همراه با دیگر هم‌تیمی‌های جدیدش 
در تیم دوم بارسلونا حضور داشت. این باشگاه حتی 
تصویری از او با پیراهن تمرینی بارسلونا منتشر کرد، 
اما سپس آن را از تمام حساب‌های خود حذف نمود.
بارسلونا برای انتقال این وینگر سوئدی-سوری‌تبار 
حدود دو میلیون یورو به اف‌سی کپنهاگن پرداخت 
کرده است. این بازیکن چپ‌پا که در نبردهای 
تک‌به‌تک مهارت دارد، توجه دکو، مدیر ورزشی 
بارسلونا را جلب کرد و دومین خرید این فصل 
پس از خوان گارسیا محسوب می‌شود. با وجود 
علاقه‌مندی چندین باشگاه اروپایی، دکو با کمک 
علاقه شخصی این بازیکن به بارسلونا از کودکی، 

موفق به جذب او شد.
بردغجی خرید غیرمنتظره بارسلونا برای فصل 26-

2025 است. این بازیکن که تقریباً در رادار هیچ‌کس 
نبود، بویژه پس از مصدومیت شدید رباط صلیبی 
زانوی راست، حالا خریدی غافلگیرکننده محسوب 

. د می‌شو

 

چهار مشتری برای لبران جیمز
پس از جدی‌تر شدن بحث جدایی لبران جیمز 
از لیکرز چهار تیم مشتری این فوق ستاره شدند. 
سایت اسپان از مذاکرات نماینده لبران جیمز با 
چهار باشگاه بزرگ NBA خبر داد و اعام کرد که با 
توجه به تردیدهای موجود درباره آینده او در لیکرز 
چهار تیم با مدیربرنامه‌هایش تماس گرفته‌اند تا 

شرایط جذب این فوق ستاره را جویا شوند.
ریچ پال، دوست دوران نوجوانی لبران جیمز و 
 NBA کسی که در همه ۲۲ فصل حضورش در لیگ
مدیربرنامه‌های این فوق ستاره بوده است، در آخرین 
صحبت‌هایش اعلام کرد انتقال جیمز به هر تیمی 

سالانه ۵۲.۶ میلیون دلار هزینه دربردارد.
تیم‌های کلیولند کاوالیرز، لس‌آنجلس کلیپرز، گلدن 
استیت وریرز و شاید از همه شگفت‌انگیزتر، دالاس 
موریکس می‌توانند مقصد بعدی لبران جیمز باشند. 
لس‌آنجلس لیکرز )تیم فعلی او( اواخر فصل گذشته 
لوکا دانچیچ، فوق ستاره دالاس را جذب کرد و شاید 

انتقال جیمز به دالاس حرکتی انتقامی باشد.
پال درباره جابه‌جایی لبران جیمز گفت: هدف 
او کسب عنوان قهرمانی است و می‌داند باشگاه 
لیکرز به دنبال جوانگرایی است. جیمز از همکاری 
هشت‌ساله با لیکرز بسیار راضی و خشنود است 
و این تیم را بخش مهمی از دوران حرفه‌ای خود 
می‌داند. ما با این حال به دنبال گرفتن بهترین 
تصمیم برای جیمز هستیم تا در آینده نیز شاهد 

روند خوبش باشیم.

باشگاه اسپانیول به فروش رفت
خبر بزرگ در ساعت 15:30 دوشنبه در رسانه‌های 
اسپانیایی منتشر شد. اسپانیول تغییر مالکیت داد.
ر  ا مد سها ل  حا به  تا  که  نگ‌شن  یا چن 
وه  گر به  را  آن  بود،  باشگاه  رئیس  و  اصلی 
»)Velocity Sport Limited (VSL« با ریشه 
انگلیسی و مشارکت سهامداران امریکایی فروخت. 
به این ترتیب، این باشگاه کاتالان به‌عنوان سهامدار 
این هلدینگ ادغام خواهد شد و در یک اتحاد 
استراتژیک شرکت می‌کند که اسپانیول را هم‌ردیف 
برنلی قرار می‌دهد، باشگاهی که تاکنون تنها عضو 

فوتبالی این گروه بود.
هر دو باشگاه اسپانیول و برنلی بخشی از این گروه 
سرمایه‌گذاری خواهند بود، اگرچه هر یک به‌صورت 
مستقل فعالیت می‌کنند. این گروه سرمایه‌گذاری با 
داشتن باشگاهی در بالاترین سطح لالیگا و باشگاهی 
دیگر در لیگ برتر، منافع خود را گسترش می‌دهد. 
نکته مهم این توافق جدید این است که شرکت 
راستار از اسپانیول جدا نمی‌شود، بلکه سهام آن 
به بخشی از این ابزار سرمایه‌گذاری جدید تبدیل 
می‌شود که در هر دو باشگاه مشارکت خواهد داشت.

خبر

فاتح اسکوترسوار جام جهانی باشگاه‌ها

ظهر درخشان کول پالمر

ناک‌اوت تاکتیکی انریکه به دست مارسکا

فانوس جادوی شیرهای لندن

رگ  بز ه  یسند نو یکنز  د رلز  چا
انگلیسی، شهر لندن را مانند یک 
»فانوس جادو« توصیف کرده بود 
که شما همواره می‌توانید در آن از 
اتفاقات بزرگ و عجیب در سرتاسر 
شهر غافلگیر شوید؛ فانوس جادو، 
وسیله‌ای کلاسیک در قرن هفدهم 
بود که مانند یک پروژکتور، تصاویر 
و نقاشی‌ها را روی پرده نمایش 
می‌داد و مردم قرن هفدهمی را با 
این سیستم پیشرو، مسحور خود 

می‌کرد.
قرن آنها از زمانی که فانوس 
جادو مردم دنیا را مسحور می‌کرد 
گذشته اما حالا و در قرن ۲۱، زمان 
به نمایش گذاشته شدن جادوی 
غیرمنتظره یک باشگاه فوتبال فرا 
رسیده؛ آن هم یک باشگاه لندنی، 
درست مانند همان توصیف چارلز 
دیکنز! چه کسی فکرش را می‌کرد 
که در حضور رئال مادرید فوق‌العاده 
بی‌رحم  ی  بارسلونا و  ینیو  مور
گواردیولا یا حتی بایرن مونیخ 
پرستاره هاینکس، چلسی بحران 
زده با سرمربی بی‌تجربه خود در 
لیگ قهرمانان ۲۰۱۲ به قهرمانی 
برسد؟ یا زمان اخراج فرانک لمپارد 
در میانه فصل ۲۰۲0/۲۰۲1، چه کسی 
تصور می‌کرد در پایان فصل، جام 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را 
کاپیتان چلسی بالای سر ببرد؟ با 
وجود همه تردیدها و انتقادات، 
آبی‌های لندن به رقم زدن لحظات 
جادویی و غافلگیرکننده در زمانی 
که هیچ‌کس تصورش را نمی‌کند 
عادت کرده‌اند و حالا، چلسی را 
باید قهرمان اولین دوره جام جهانی 
باشگاه‌ها با حضور ۳۲ تیم بدانیم؛ 
باز هم، در شرایطی که هیچ‌کس 

روی آنها حساب باز نمی‌کرد!
با توجه به عملکرد فوق‌العاده 
پاری‌سن‌ژرمن در بازی‌های قبلی 
با تنها یک گل خورده و عملکرد 
درخشان مقابل غول‌هایی چون 
اتلتیکو، رئال و بایرن، همه روی 
قهرمان اروپا به عنوان پیروز قطعی 

رقابت نهایی جام جهانی باشگاه‌ها 
حساب باز کرده بودند اما چلسی 
نه تنها در نتیجه، بلکه در تمام ابعاد 
بازی بجز مالکیت توپ دست بالاتر 
را نسبت به پاری‌سن‌ژرمن داشت. 
استفاده همزمان از چهار هافبک 
میانی یعنی جیمز، کایسدو، فرناندز 
توپ  و پالمر در زمان مالکیت 
پاریس، تصمیم جادویی مارسکا 
بود که مثلث قدرتمند خط هافبک 
پاری‌سن‌ژرمن را به خوبی از جریان 
بازی خارج کرد. در کنار این تصمیم 
درست، هماهنگی بالا در دفاع 
تیمی و عملکرد فوق‌العاده مسلط 
در زمان مالکیت توپ با استفاده 
بهینه از توپ‌های بلند، نقاط ضعف 
پاری‌سن‌ژرمن در فاز دفاعی را برای 
اولین بار در طول ماه‌های اخیر 
آشکار کرد. تا پیش از دیدار فینال، 
چلسی کم‌ترین میزان استفاده از 
توپ‌های بلند در بازی‌سازی بین 
تیم‌های جام جهانی باشگاه‌ها را 
داشت اما مارسکا در این بازی نشان 
داد که شاید برخلاف استادش پپ 
گواردیولا، می‌تواند در بازی‌های 
بزرگ انعطاف‌پذیر عمل کند و بر 
اساس نحوه بازی تیم حریف، با 
را  تیمش  متفاوت  تاکتیک‌های 
به قهرمانی برساند. استفاده از 
کول پالمر در پست وینگر راست 
به جای بازی‌ساز برای استفاده 
از فضای پشت سر نونو مندش 
ملی‌پوش  این  توانمندسازی  و 
انگلیسی از طریق پاس‌های بلند، 
دیگر ایده نو مارسکا برای رقم زدن 
نمایشی فوق‌العاده در نیوجرسی 
بود که خط دفاعی پاری‌سن‌ژرمن 
را شوکه کرد. این در حالی است 
که نباید از تأثیر محرومیت ویلیان 
پاچو مدافع ثابت پاری‌سن‌ژرمن 
و عملکرد ضعیف لوکاس برالدو 
بقه  مسا ین  ا ر  د وی  نشین  جا
چشم‌پوشی کرد. البته ژائو پدرو 
هم به عنوان خرید تازه تیم، به 
خوبی از نقش تازه خود به عنوان 
مهاجم نوک تیم آگاه شده و با سه 
گل زده در مراحل نیمه‌نهایی و فینال 
این رقابت‌ها، خریدی رویایی برای 

چلسی بوده است.
حالا و پس از یک فصل موفق با 
کسب دو جام بین‌المللی و حضور 
در لیگ قهرمانان اروپا، مارسکا و 
شاگردانش خود را برای سه هفته 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

پس از کسب سه عنوان قهرمانی روی زمین هاردکورت 
در استرالیا و آمریکا، باید فینال ویمبلدون ۲۰۲۵ را نقطه‌ای 
حساس در دوران حرفه‌ای نفر اول تنیس جهان یعنی 
یانیک سینر ایتالیایی در نظر گرفت، چرا که او درست 
شش هفته پس از شکست مقابل کارلوس آلکاراس در 
یکی از ماندگارترین مسابقات تاریخ تنیس جهان و از 
دست دادن قهرمانی رولان گاروس، توانست به خوبی با 
شرایط ذهنی تقابل دوباره با اعجوبه اسپانیایی کنار بیاید 
و با برطرف کردن ایرادهای فنی خود، اولین قهرمانی‌اش 
در ویمبلدون را با پایان دادن به روند پیروزی‌های متوالی 

کارلیتوس روی زمین چمن رقم بزند. آلکاراس اسپانیایی 
که با ۲۰ پیروزی متوالی در ویمبلدون با اعتماد به نفسی 
بالا وارد فینال شده بود، ست اول را ۶-۴ به سود خود 
خاتمه داد، اما از آنجا به بعد، این سینر بود که نبض 
مسابقه را در دست گرفت و با نمایشی منسجم و 
کم‌اشتباه، سه ست بعدی را با نتایج ۶-۴، ۶-۴ و ۶-۴ به 
سود خود پایان داد و به چهارمین گرنداسلم خود رسید؛ 
آن هم در حالی که آلکاراس، برنده هر پنج رقابت قبلی 
بین این دو فوق‌ستاره نسل جدید دنیای تنیس جهان 
بود؛ دو فوق‌ستاره‌ای که در هر هفت گرنداسلم اخیر 
دنیای تنیس به عنوان قهرمانی رسیده‌اند و عاشقان 
ورزش به خوبی می‌دانند که طی سال‌های آینده، 
باید از رقابت جذاب بین این دو نابغه مانند دو فینال 
اخیر رولان گاروس و ویمبلدون لذت ببریم. در اولین 

فینال ویمبلدون از سال ۲۰۰۲ به این سمت که در آن 
خبری از راجر فدرر، رافائل نادال، نواک جوکوویچ و 
اندی ماری نبود، سینر با اتخاذ استراتژی مناسب و 
عملکرد فوق‌العاده در رالی‌ها، در روزی که سرویس‌های 
آلکاراس کیفیت همیشگی خود را نداشتند، تبدیل به 
اولین قهرمان ایتالیا در تاریخ ویمبلدون شد. احترام 
متقابلی که بین دو بازیکن در مصاحبه‌های پس از بازی 
وجود داشت، نشان می‌دهد که چطور این دو ورزشکار 
حرفه‌ای و خستگی‌ناپذیر با رویه‌ای درست و مشخص، 
در این سطح از تنیس قرار گرفته‌اند و حالا پس از این 
دو فینال، باید شاهد ادامه رقابت این دو بازیکن بزرگ در 
تنیس جهان باشیم؛ رقابتی از جنس دوئل‌هایی چون 
بورگ-مک‌انرو، سمپراس-آغاسی و نادال-فدرر که تاریخ 
این ورزش جذاب را به قبل و بعد از خود تقسیم کردند.

انتقام خاک روی چمن گرفته شد

پادشاهی سینر خستگی‌ناپذیر 

تیم منتخب بهترین بازیکنان مسابقات جام جهانی 
باشگاه‌ها ۲۰۲۵ که با برتری ۳-۰ چلسی مقابل پاری‌‌سن‌ژرمن 
 در بازی فینال و قهرمانی آبی‌های لندن به اتمام رسید، 

اعلام شد.
یاسین بونو سنگربان مراکشی الهلال که مقابل منچسترسیتی 
عملکرد بی‌نظیری از خودش نشان داد و از عوامل حذف 

آبی‌های شهر منچستر بود، درون دروازه ایستاده است. 
یک خط جلوتر و در خط دفاع، دو بازیکن از پاری‌‌سن‌ژرمن، 
یک بازیکن از فلومیننزه برزیل و یک بازیکن هم از چلسی 

هستند.  حاضر 
اشرف حکیمی )پاری‌سن‌ژرمن( مارکینیوش )پاری‌سن‌ژرمن(، 
تیاگو سیلوا )فلومیننزه( و مارک کوکوریا )چلسی(، چهار نفر 
حاضر در خط دفاع هستند. کمی جلوتر انزو فرناندز )چلسی( 
و ویتینیا )پاری‌سن‌ژرمن(، دو هافبک حاضر در ترکیب منتخب 
هستند. هر دو مهره هجومی کناره‌ها از چلسی هستند؛ کول 
پالمر که بهترین بازیکن تورنمنت هم شد، به همراه پدرو نتو 

در ترکیب قرار گرفته‌اند. 
این ترکیب با حضور گونزالو گارسیا از رئال مادرید که آقای 
گل مسابقات هم شد و خوان آریاس، مهاجم کلمبیایی 
فلومیننزه تکمیل شده است. عدم حضور بازیکنی مثل 
نیمه‌نهایی  بازی  در  که  پاری‌سن‌ژرمن  از  رویز  فابین 
مقابل رئال مادرید خوش‌ درخشید و از عوامل کلیدی 
نکات قابل توجه  از   صعود پی‌اس‌جی‌به فینال بود، 

ترکیب است.

تیم منتخب جام جهانی باشگاه‌ها

خبری از دمبله و رویز نیست
رفتار جنجالی لوئیس انریکه، سرمربی 
پاری‌سن‌ژرمن، در دقایق پایانی دیدار 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها در ورزشگاه 
مت‌لایف، ممکن است برای او با 
پیامدهای انضباطی از سوی فیفا همراه 
شود. به گزارش منابع نزدیک به نهادهای 
انضباطی فیفا، این رفتار »غیراخلاقی و 
غیرقابل توجیه« تلقی شده و احتمال 
زیادی وجود دارد که انریکه با جریمه 

مالی روبه‌رو شود.
در حالی‌ که بعید به نظر می‌رسد این 
تخلف منجر به محرومیت در رقابت‌های 
لیگ فرانسه یا لیگ قهرمانان اروپا شود، 
اما اگر داور بازی، علیرضا فغانی، گزارش 
دقیقی از این صحنه در گزارش رسمی خود 
ثبت کرده باشد، امکان اعمال محرومیت 
در دوره بعدی جام جهانی باشگاه‌ها 
نیز وجود دارد. البته تاکنون نشانه‌ای از 
انتقال این مجازات به رقابت‌های داخلی 

یا اروپایی دیده نشده است.
فیفا از این رفتار بشدت ناخشنود است 
و از ورود مستقیم انریکه به درگیری پس 
از شکست تیمش مقابل چلسی، ابراز 
تعجب کرده است. برخی منابع داخل 

فیفا این اقدام را »تضعیف‌کننده شأن 
مربیگری در بالاترین سطح رقابت‌های 

باشگاهی جهان« توصیف کرده‌اند.
انریکه پس از بازی مدعی شد که قصدش 
جدا کردن بازیکنان و پایان دادن به 
درگیری بوده، اما تصاویر تلویزیونی 
نشان می‌دهد که برخورد فیزیکی او 
با ژوائو پدرو، بازیکن چلسی، فراتر از 
مداخله برای صلح و آرام‌سازی فضا 

بوده است. این مسأله وجهه سرمربی 
باتجربه اسپانیایی را خدشه‌دار کرده و 
بازتاب منفی گسترده‌ای در رسانه‌های 

بین‌المللی داشته است.
هرچند هنوز تصمیم نهایی فیفا اعلام 
نشده، اما به نظر می‌رسد انریکه 
دست‌کم با جریمه نقدی روبه‌رو خواهد 
شد؛ مجازاتی که در صورت خفیف بودن 
تخلف، صرفاً به رقابت‌های فیفایی 

محدود خواهد ماند. با این حال، 
ضربه‌ای که به اعتبار حرفه‌ای انریکه 
وارد شده، احتمالاً سنگین‌تر از هر جریمه 

رسمی باشد.
این اتفاق در حالی رخ داده که فینال 
امسال جام جهانی باشگاه‌ها با حواشی 
سیاسی و رسانه‌ای گسترده‌ای همراه بود 
و رفتار انریکه یکی دیگر از جنبه‌های 
حاشیه‌ساز این رقابت لقب گرفته است.

پس از حواشی فینال جام جهانی باشگاه‌ها

فغانی، انریکه را محروم می‌کند؟

استراحت آماده می‌کنند و لیگ برتر 
انگلیس، ۳۵ روز پس از فینال جام جهانی 
باشگاه‌ها آغاز خواهد شد؛ آن هم برای 
باشگاهی که با ۱۱۴ میلیون دلار درآمد 
از جام جهانی باشگاه‌ها کسب کرده و 
تاکنون، پنجره نقل و انتقالاتی موفقی را 
پشت سر گذاشته است. سه سال پس از 

پایان دوران شکوهمند رومن آبراموویچ در 
چلسی و آغاز مالکیت تاد بولی، چلسی 
سرانجام به شرایطی مناسب در زمین 
فوتبال رسیده و هواداران، حالا توقع 
حضور قدرتمند آنها در لیگ برتر را دارند. 
با این حال بر کسی پوشیده نیست که 
قهرمانی در لیگ برتر انگلیس، می‌تواند 

از کسب جام در هر رقابتی در جهان از 
جمله لیگ قهرمانان اروپا و جام جهانی 
باشگاه‌ها دشوارتر باشد. شاید حضور 
در این جام و خستگی ناشی از برگزاری 
۷ بازی در پایان یک فصل پرفشار، 
روی عملکرد چلسی نسخه مارسکا در 
فصل پیش رو اثرگذار باشد اما حالا، 

هواداران چلسی به هیچ چیز جز فانوس 
جادویی خود در آمریکا فکر نمی‌کنند. 
جادویی که مقابل رویای هفت‌گانه لوییز 
انریکه و پاری‌سن‌ژرمن ایستاد و نشان 
داد که بهترین تیم این روزهای فوتبال 
 اروپا، به هیچ عنوان شکست‌ناپذیر 

نیست.

تنیس

وقتی کول پالمر ۲۳ ساله در اطراف میدان 
تایمز نیویورک با یک اسکوتر معمولی دیده 
می‌شد، کمتر کسی از مردم نه‌چندان 
فوتبال دوست آمریکا او را شناخت اما ۴۸ 
ساعت بعد، ملی‌پوش انگلیسی در فینال 
جام جهانی باشگاه‌ها کاری کرد که جهان 
از کیفیت او حیرت کند. پالمر از آن دست 
بازیکنانی  است که چندان حرف زدن بلد 
نیست و ترجیح می‌دهد حرف‌های خود 
را در زمین بازی و با درخشش بزند و 

معمولاً، این کار را در بهترین زمان ممکن 
انجام می‌دهد؛ از گلزنی در فینال یورو 
برای تیم ملی کشورش گرفته تا دو پاس 
گل در فینال لیگ کنفرانس مقابل رئال 
بتیس. پیش از مسابقات، فیفا پالمر را 
بازیکنی توصیف کرده بود که »به شکلی 
ترسناک خوب است« و او این موضوع 
را به خوبی در دیدار نهایی اثبات کرد. 
پالمر که معمولاً به دیدنش در پست 
۱۰ عادت داریم، به عنوان وینگر راست 

در جدال نهایی مقابل پاری‌سن‌ژرمن 
نقش مؤثری در پازل تاکتیکی انزو 
مارسکا ایفا کرد و با دو گل و یک پاس 
گل، به شایستگی جایزه بهترین بازیکن 
زمین و بهترین بازیکن اولین دوره جام 
جهانی باشگاه‌ها را از آن خود کرد. او 
بیش از هر کسی در جریان بازی از طریق 
حمل توپ برای تیمش خطر ایجاد کرد 
و با شش حضور در حملات، مؤثرترین 
بازیکن تهاجمی فینال نیوجرسی بود. 

پس از یک نیم‌فصل ناموفق با ۱۸ بازی 
بدون گل، حالا پالمر به شرایط آرمانی 
خود بازگشته و همه انتظار دارند تا او، 
انتخاب اول توماس توخل برای حضور 
در ترکیب اصلی تیم ملی انگلیس 
باشد. اگر پالمر فرم فوق‌العاده تابستان 
خود را در لیگ پیش رو نیز ادامه دهد، 
باید شاهد درخشش دوباره او در آمریکا 
برای تابستان ۲۰۲۶، این بار با پیراهن 

انگلیسی‌ها نیز باشیم.


